

崇拜與聖樂  
第八章：活水天糧  
張鴿博士

(2) 將臨期

耶穌基督——從耶西的根所生，是繁茂的枝子；祂的國並不局限在以色列民中，乃是遍滿全地——祂是照亮萬民的光，將耶和華神奇妙的作為彰顯於世（詩七十二5,8）。祂要修復、更新這個世界，直至成為和平的居所——一切紛爭、刀兵、殺戮止息，動物與人類恢復和諧的秩序（賽十一6-11）。

耶和華的靈在祂身上，就是智慧和聰明的靈，謀略和能力的靈，知識和敬畏耶和華的靈，祂以公義、正直施行判斷（賽十一1-5）；為民中的困苦人伸冤，拯救窮乏人；在祂的日子，義人要發旺，大有平安（詩七十二1-4, 6-7）。但那些沒有生命之果、不願悔改、自以為義的人，必被砍下來丟在火裏（太三8-12）！

我們要時常思想那末後的光景，不要犯以色列民曾犯的錯誤，自以為亞伯拉罕是他們的祖宗就享有優越；我們這因信得以稱義的人，也要時常結出果子，與蒙召的恩相稱，免得傳福音給別人，自己反被丟棄。施洗約翰在曠野發出的呼喚，應成為眾人的警醒——天國近了，我們應當悔改（太三1-3）。願我們透過悔改更新的生命，將福音帶給更多的人。

為此，我們務要彼此接納、彼此同心，在教會生活中活出效法基督的見證；在基督的引領下，也成為照亮外邦的光。願全地讚美主，願萬民歌頌祂——耶西的根——那興起來治理萬國，賜下盼望、喜樂、平安的君王（羅十五4-12）。